

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра __фінансів__
(найменування кафедри)

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня бакалавр
зі спеціальності 6.030508 Фінанси і кредит

на тему: **«Формування доходів державного бюджету України в
умовах економічних перетворень»**

Виконавець:

студент ФФБС

Шаравська Яна Володимирівна

(прізвище, ім'я, по батькові)
/підпис/

Науковий керівник:

Доцент

Коцюрубенко Ганна Миколаївна

/підпис/

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми В умовах економічних перетворень держави важливим постає питання наповнення Державного бюджету задля створення сприятливого соціального становища та розвитку держави. Звідси і зростає необхідність впливати на економічні, соціальні, національні та регіональні процеси суспільства та впровадження національної стратегії розвитку, яка має бути спрямована на забезпечення державної безпеки. Так як 5 років назад держава обрала свій вектор розвитку, але не покращила соціально – економічний стан виникає проблема пошуку проблем та шляхів їх вирішення.

Мета дослідження на основі узагальнення теоретичних положень щодо формування Державного бюджету та обґрунтування основних його засад функціонування необхідна розробка рекомендацій щодо процесу реформування основних шляхів наповнення Державного бюджету країни.

Завдання дослідження:

- Описати основні положення, сутність та поняття доходів Державного бюджету;
- Дослідити процес наповнення казни за останні роки ;
- Проаналізувати проблеми які виникали за кожен бюджетний період;
- Запропонувати шляхи вирішення проблемних питань;
- обґрунтувати необхідність використання зарубіжного досвіду для Українських реалій.

- **Об'єкт дослідження** виступають доходи Державного бюджету та процес наповнення державної казни.

Предмет дослідження є комплекс наукових та методичних розробок, що використовуються у процесі реформування та виконання Державного бюджету.

-Методи дослідження У роботі використані загальнонаукові методи емпіричного та теоретичного дослідження, зокрема: аналізу і синтезу, узагальнення, системного аналізу, методи статистичного аналізу, методи порівняння, групування та графічний метод. Обробка даних здійснювалася з використанням сучасних комп'ютерних технологій.

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (___ найменувань). Загальний обсяг роботи становить ___ сторінок. Основний зміст викладено на ___ сторінках. Робота містить ___ таблиць, ___ рисунків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі **«Теоретико – організаційні засади формування доходів державного бюджету»** розглянуто сутність доходів бюджету, їх роль та призначення, становлення та еволюція а також організаційно – правове забезпечення їх формування.

У другому розділі **«Практика формування дохідної частини державного бюджету України в умовах економічних перетворень»** проаналізовано стан та структуру джерел формування доходів Державного бюджету України, та проведена оцінка змін формування доходів Державного бюджету.

У третьому розділі **«Стратегічні орієнтири формування дохідної частини державного бюджету України»** запропоновано використання зарубіжного досвіду розбудови дохідної бази Державного бюджету в умовах економічних перетворень та напрямки підвищення ефективності формування доходів державного бюджету України.

ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. податкові пільги мають бути спрямовані на розвиток тих сегментів економіки, які в майбутньому приведуть до збільшення доходів, або зменшення видатків за рахунок модернізації виробництва, випуску нової продукції або поліпшення її якості та конкурентоспроможності. Необхідно забезпечити перегляд переліку галузей, яким доцільно на теперішній час надавати податкові пільги.

2. введення високого податку на виведений капітал із країни приведе до повернення коштів до держави та стимулюватиме до розвитку підприємств в середині країни, що в свою чергу буде стимулювати розвиток різних ринків.

3. до переліку об'єктів оподаткування ПДВ за підвищеною ставкою доцільно віднести, зокрема, операції з придбання автомобілів з великим об'ємом двигуна, квадро-циклів, яхт, літальних апаратів, ювелірних виробів тощо.

4. підвищення податку на прибуток для великих підприємств, які мають значні річні обороти;

5. за прикладом розвинених європейських країнах ввести стимулюючу модель податку на прибуток. Ставку у розмірі 18% залишити для тієї частини прибутку, яку акціонери бажають вилучити (тобто отримати в якості дивідендів), а для частини прибутку, що ре-інвестується, розробити знижені податкові ставки на прибуток.